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百宝箱》 1. 一份关于酸雨的报告总结道，“加拿大的大多数

森林没有被酸雨损害。”这份报告的批评者坚持认为这一结

论必须改变为，“加拿大的大多数森林没有显示出明显的被

酸雨损害的症状，如不正常的落叶、生长速度的减慢或者更

高的死亡率。” 下面哪个，如果正确，为批评者坚持要改变

报告结论提供了逻辑上最强有力的正当理由? A.加拿大的一些

森林正在被酸雨损害。 B.酸雨可能正在造成症状尚未明显的

损害。 C.报告没有把酸雨对加拿大森林的损害与酸雨对其他

国家森林的损害进行比较。 D.过去的15年内，加拿大所有森

林都下过酸雨。 E.酸雨造成的损害程度在不同森林之间具有

差异。2. 近期土地价格的下跌已经使许多在房地产上大量投

资的机构受到了损害。去年，在这次价格下跌尚未开始的时

候，一所地方大学为其资产增加了200英亩的土地。当然，这

所大学并未购买这块土地，而是作为馈赠接受下来的。所以

价格下降并没有影响到该大学。 下面哪个，如果正确，对以

上的结论提出了最严重的质疑? A.去年给予这所大学的200亩

土地与该所大学处于同一社区。 B.与房地产馈赠相比，这所

大学经常接受更多的资金损赠。 C.这所大学所处地区目前的

土地价格要高于全国的平均水平。 D.去年，这所大学预算用

来进行翻修的资金包括今年出售一些土地的预期收入。 E.去

年，这所大学没有交纳学校建筑物所占土地的地产税，相反

却付费补偿地方政府所提供的服务。3. 在某餐馆中，所有的



菜或者属于川菜系或者属于粤菜系，张先生点的菜中有川菜

，因此，张先生点的菜中没有粤菜。 以下哪项最能增强上述

论证？ A.餐馆规定，点粤菜就不能点川菜，反之亦然。 B.餐

馆规定，如果点了川菜，可以不点粤菜，但点了粤菜，一定

也要点川菜。 C.张先生是四川人，只喜欢川菜。 D.张先生是

广东人，但不喜欢粤菜。 E.张先生是四川人，最不喜欢粤菜

。4. 飞机制造商：我反对你把我们的X-387型喷气机描述为危

险的。商业使用的X-387飞机从未坠毁，也未曾有过严重的功

能失调。 航空调度员：X-387飞机的问题并不在于其自身，而

在于发动起来时会引起空气湍流，给附近的飞行器造成危险

的环境。 航空调度员通过下面哪一个对制造者做出了回答?

A.把制造商的论断特征描述为来自主观兴趣，而不是来自于

对事实的客观评价。 B.把注意力集中于这个事实：制造商对

“危险”的阐释太狭隘了。 C.引用一些制造商把它们当作与

争论问题无关而明显忽略的证据。 D.引用统计证据以反驳制

造商的断言。 E.向制造商对最近空难数量的了解程度提出质

疑。5. 某些媒分子通过使环绕肺气管的骨肉细胞收缩来抵御

有毒气体对肺部的损害。这使得肺部部分封闭起来。当这些

媒分子被不必要的激活时，对某些无害的像花粉或家庭粉尘

作出反应，就出现了哮喘病。 有一项计划是开发一种药物通

过阻碍接收由上文所说的媒分子发出的信息来防止哮喘病的

发生。以下哪一项，如果是正确的，将指出这项计划的最严

重的缺陷? (A)研究人员仍不知身体是如何产生这种引发哮喘

病的媒分子的。 (B)研究人员仍不知是什么使一个人的媒分子

比其他人的更易激活。 (C)很多年内无法获得这样的药物，

因为开发和生产这种药物都需要很长的时间。 (D)这样的药



物无法区分由花粉和家庭粉尘引发的信息与由有毒气体引发

的信息。 (E)这样的药物只能是预防性的，一旦得上哮喘，它

无法减轻哮喘的程度。 100Test 下载频道开通，各类考试题目

直接下载。详细请访问 www.100test.com 


